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5. a) Alumiinin neljd ensimmaisté
ja 11600 kJ/mol. Miksi 10nis
on niin 1so hyppays?

b)  Selitd, mitd tarkoitetaan kaa:
lampotila on -267 °C ja vede
c) Miti tarkoittaa ns. kolmoisp

6. a) Miksi lantanoidi-ionit sovelt
b) Vetyperoksidi, H;O,, on tehc

¢c) Natriumoksidi, Na,O, on em
d) Selitd, mitd tarkoitetaan kéér

R =8314 Jmol ' K

Kaavat: AG=AH - TA
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Henryn laki: ca =k « pa

AbeKbQMOoi ja Alf:

Alkuainei
1 2 3 4 5 .
1
| H
1,008
3 4
2 | Li Be
6,941 | 9,012
I 12
3 Na Mg
22,990 |24,305
19 20 21 22 23 24
4 K Ca Se Ti \' Cr
39,098 | 40,08 |44,956 47.88 |50,942 | 51,996
_ . - . N
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37 35 39 40 4] 42
Rb Sr Y Zr Nb Mo
85,468 | 87,62 |88,906 91,22 192,906 | 95,94
55 56 57 72 73 74
Cs Ba La Hf Ta W
13291 [ 137,33 138,91 178,49 | 180,95 | 183,85
87 88 89 104 105
Fr Ra Ac Ku Ha
(223) (226,03 | 227,03
58 59 60
Ce Pr Nd
140,12 (140,91 |144.24
9% 91 92
Th Pa U
232,04 [231,04 |238.05
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